



В Волгограде завершено расследование уголовного дела о смертельной драке, в ходе которой погиб 23-летний местный житель

Следственным отделом по Краснооктябрьскому району города Волгоград следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 19 июня 2022 года 23-летний потерпевший в компании 31-летнего подозреваемого, а также других знакомых находился на летней веранде одного из увеселительных заведений по проспекту Ленина 101а города Волгоград. Спустя непродолжительное время между молодыми людьми произошел словесный конфликт, урегулировать который они решили на улице при помощи кулаков.

В какой-то момент от удара потерпевший упал на асфальтированное покрытие, после чего злоумышленник нанес ему не менее 5 ударов руками и ногами в область головы и туловища.

Несмотря на оказание квалифицированной помощи через несколько дней 23-летний молодой человек скончался от полученных травм в медицинском учреждении.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения. Обвиняемый по решению суда содержится под стражей.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1725540>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
